CORRIGE
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a0y, (1) =11 /3

v = W2 +vZ donc v = 11,07 +(-L1)° = 11,0 m.s*= 39,6 km.h"

2. Les composantes de v sont indépendantes du temps donc v =Cte alors le mouvement est rectiligne et
uniforme.

a-9v_5. 12
dt
v, (t=0
3. tana =M donc o = arctan L1 5,7° /1,5
v, (t=0) 1,0

Etude dynamique
4. 2°™¢ |oj de Newton :

P+T+F,=ma
Par projection suivant I’axe Ox’

1
Px’ + Tx’ + pr’ = M.ax / ’5
: P,
sina= =
P
P.sina—T+0=0
Donc m.g. sina =T
X)
1 .
5. T =§.p.v SC,=mg.sina
Donc C, = 2.m.g;sma
pPV-S. 15
1 o -2 ’
Soit C, = 2X87’7xg’§1x SInS, 7% _ 5,5x1072 k_g.mf —— Soit sans unité...
114x11°x22,6 kg.m~.m°.s™.m
6. La valeur du Cx de 0,05 obtenue est tres proche de celle d’un corps profilé de Cx = 0,04. /0,5
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